

Запрошуємо на навчання до КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ЛІНГВІСТИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

У системі вищої школи України помітне місце посідає Київський національний лінгвістичний університет, правонаступник Київського державного педагогічного інституту іноземних мов, який був заснований спільним наказом Міністерства освіти УРСР та Управління у справах вищої школи при Раді Міністрів України № 524/69 від 30 березня 1948 року.

У 1948-1949 навчальному році на I курс трьох факультетів (англійської, французької та іспанської мов) було зараховано 238 студентів, з якими працювало 19 штатних викладачів та 11 сумісників. У 1953 році було відкрито факультет німецької мови, у 1977 році – факультет російської мови для іноземних громадян, у 1983 році – підготовчий факультет для іноземних громадян. 1962 року відкрито аспірантуру.

За час свого існування наш навчальний заклад вищої освіти зробив великий внесок у розвиток викладання іноземних мов у нашій країні, проте заслужене визнання та високий авторитет провідний вищий лінгвістичний навчальний заклад України отримав у середині 90-х рр., коли педагогічний інститут іноземних мов набув статусу університету, який став відомим не лише у нашій державі, але й далеко за її межами.

7 серпня 2001 року було видано Указ Президента України під номером 591/2001, в якому зазначено: «Враховуючи загальнодержавне і міжнародне визнання результатів діяльності та вагомий внесок у розвиток національної освіти і науки... надати статус національного Київському державному лінгвістичному університету і надалі відповідно іменувати його: КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЛІНГВІСТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ».

Київський національний лінгвістичний університет належить до числа найпрестижніших вищих навчальних закладів України. Відзначивши своє 60-річчя у 2008 р., він залишається єдиним, унікальним у своєму роді університетом країни, який спеціалізується на підготовці фахівців іноземних мов, учителів, психологів і перекладачів, а також менеджерів-економістів і юристів зі знанням двох іноземних мов.

Помітне зростання університету відбулося за роки незалежності України. Так, порівняно з 1990 роком контингент студентів виріс більш ніж удвічі (з 3224 студентів у 1990 році до майже 7000 студентів у 2008 році, з яких близько 300 – іноземні громадяни). Професорсько-викладацький склад у 1990 році становив 439 осіб, а у 2008 році – 680. Значно виріс якісний склад: у 1990 році було 12 докторів наук, професорів і 198 кандидатів наук, доцентів (47,8%), а у 2008 році – 59 докторів наук, професорів і 368 кандидатів наук, доцентів (65,7%). За останнє десятиріччя в університеті відкрито факультет перекладачів, Інститут східних мов, Економіко-правовий інститут і відділення екстернату, 10 нових спеціалізованих кафедр.



КНЛУ сьогодні – провідний навчальний, науковий і науково-методичний центр з підготовки фахівців вищої кваліфікації з іноземної філології, методики викладання іноземних мов, педагогіки, педагогічної та консультативної психології, перекладознавства, літературознавства тощо як для України, так і для країн СНД, Європи, Азії, Африки і Латинської Америки. Лінгвістичний університет готує фахівців із 30 спеціальностей на денній, заочній, вечірній та екстернатній формах навчання. На 10 факультетах і в 2 інститутах навчається майже 7 тисяч студентів за багаторівневою системою – бакалавр, спеціаліст, магістр. Уперше в Україні університет запровадив та успішно здійснює підготовку фахівців із 7 східних мов: китайської, японської, корейської, турецької, арабської, перської, мови гінді. Вперше в Україні в Економіко-правовому інституті університету розпочато підготовку менеджерів-економістів та юристів зі знанням двох іноземних мов, з 2002 р. – навчання перекладачів новогрецької мови і фахівців з прикладної (комп'ютерної) лінгвістики з поглибленим знанням декількох іноземних мов. З 1 вересня 2007 р. вперше в Україні розпочалася підготовка викладачів фінської, нідерландської, норвезької, шведської мов, а також перекладачів з мови гінді.

Навчальний процес в університеті забезпечують 37 кафедр. 12 викладачів є академіками і членами-кореспондентами галузевих академій України. 15 викладачам присвоєні почесні звання “Заслужений працівник народної освіти України” та “Заслужений діяч науки і техніки України”, 2 відзначені Державними преміями України.

Здійснюється сучасна стратегія підготовки науково-педагогічних кадрів. Прийом до аспірантури проводиться з 19 спеціальностей, до докторантури – з 11 спеціальностей. В університеті працюють 2 спеціалізовані вчені ради із захисту докторських і кандидатських дисертацій у галузі германського, романського, порівняльно-історичного і типологічного мовознавства, теорії і методики навчання іноземних мов. За роки діяльності спеціалізованих вчених рад захищено майже 730 дисертацій, з яких 25 – докторські. За своїм науковим рівнем і навчально-методичним потенціалом Київський національний лінгвістичний університет належить до групи вищих закладів освіти, які забезпечують фундаментальну наукову, загальнокультурну, практичну підготовку фахівців з іноземних мов.

В університеті склалися й плідно функціонують наукові школи з лінгвістики, методики викладання іноземних мов, педагогіки, психології: прагмалінгвістики і мовленнєвої комунікації (проф. Буніятова І.Р.), комп'ютер-



ної лінгвістики і статистичної лексикографії (проф.Перебийніс В.І.), лінгвостилістики та когнітивної поетики (проф.Воробійова О.П., проф.Кагановська О.М.), романогерманської фразеології та фразеографії (проф.Гавриш В.І., проф.Гамзюк М.В.), фонології, фоностилістики і риторики мовленнєвої комунікації (проф.Стеріополо О.І., проф.Дворжецька М.П.), контрастивної семантики і типології (проф.Кочерган М.П., проф.Тараненко О.О.), методики навчання іноземних мов (проф.Ніколаєва С.Ю., проф.Бориско Н.Ф., проф. Бігич О.Б.), психосемантики особистісної та соціокультурної свідомості (проф.Бондаренко О.Ф.), зарубіжного й порівняльного літературознавства (проф.Фесенко В.І., проф.Висоцька Н.О.).

Незважаючи на обмежене бюджетне фінансування наукової роботи, вчені університету досягли певних успіхів, про що свідчать такі дані: кількість друкованих праць за останні три роки становить 2820 найменувань загальним обсягом 4835 друкованих аркушів. Видано друком 125 підручників і навчальних посібників нового покоління для вищої та середньої шкіл, 20 монографій, 13 словників, 190 методичних рекомендацій. Сьогодні вчені університету виконують 6 держбюджетних науково-дослідних тем. Усі теми належать до категорії фундаментальних і виконуються за конкурсним замовленням Міністерства освіти і науки України. Активно ведеться робота над створенням двомовних електронних словників з іноземних мов. Крім того, науковці університету виконують 26 колективних кафедральних науково-дослідних тем. На кафедрах та в спеціалізованих лабораторіях працює 90 наукових студентських гуртків і проблемних груп.

В університеті працює лабораторія комп'ютерної лінгвістики, яка веде новий напрям наукових робіт – створення системи електронних навчальних перекладних словників “Глоса”. Відбір лексики для цієї системи здій-

снюється на основі частотних словників; власне перекладні словники поділено за рівнями вивчення мови. Систему оснащено звуковим супроводом. Її адресатом є ті, хто вивчає іноземні мови, причому як європейські, так і країн Близького й Далекого Сходу.

Університет видає 12 наукових фахових журналів, серед яких широко відомі в Україні та за її межами науково-методичний журнал для вчителів і викладачів “Іноземні мови”, “Журнал практикуючого психолога” тощо. Видаються також “Актуальні філософські й культурологічні проблеми сучасності”, “Теоретичні питання культури, освіти та виховання”. З 1995 року університет систематично видає “Вісник Київського національного лінгвістичного університету” у трьох серіях (“Філологія”, “Педагогіка та психологія”, “Історія, економіка, філософія”).

За минулі десятиліття у лінгвістичному університеті здобули вищу освіту понад 25 тисяч висококваліфікованих фахівців з іноземних мов, які працюють у школах і вищих навчальних закладах, в органах державного управління і в сфері приватного підприємництва, перебувають на дипломатичній службі. Серед випускників – лауреати державних і міжнародних премій, народні депутати, заслужені працівники вищої школи, ректори і проректори вищих навчальних закладів, викладачі й науковці (з них понад 700 докторів і кандидатів наук), директори шкіл і вчителі, письменники, працівники засобів масової інформації, державні службовці, відомі підприємці.

Понад 2000 іноземних громадян з 56 країн світу отримали дипломи лінгвістичного університету, десятки з них захистили свої дисертаційні дослідження.

Університетом здійснюється широке співробітництво зі спорідненими навчальними і науковими центрами країн СНД, США, Великої Британії, Німеччини, Швейцарії, Австрії, Франції, Іспанії, Італії, Туреччини, Китаю, Японії, країн Близького Сходу, Ірану, Південної Кореї, Єгипту.

Університет є засновником Української філії Міжнародної асоціації викладачів англійської мови як іноземної, співзасновником Української асоціації германістів вищої школи, підтримує творчі контакти з освітньо-культурними представництвами зарубіжних країн в Україні – Американським Домом, Британською Радою, Інститутом Гете, Французьким, Японським і Корейським культурними центрами, Італійським культурним центром, який працює в стінах університету. Угоди про партнерство та наукове, навчально-методичне і країнознавче співробітництво підписані з Педагогічним інститутом м. Швєбіш-Гмюнд, Дрезденським технічним університетом, Мюнхенським інститутом мов і перекладачів (Німеччина), Пікардійським університетом ім. Жуля Верна, університетом ім. Блеза Паскаля м. Клермон-Ферран, Університетом Сорбонна (Париж-3) (Франція), Бірмінгемським університетом, Ланкастерським університетом (Велика Британія), Каїрським універ-

ситетом (Єгипет), Шанхайським університетом іноземних мов (КНР), Університетом Акденіз міста Анталія (Туреччина). Тісне співробітництво в галузі педагогічних наук та української філології існує між університетом та Інститутом педагогіки Опольського університету, Краківською вищою педагогічною школою (Польща), Університетом у м. Ніредьхаза (Угорщина). Сотні викладачів, аспірантів, докторантів і студентів лінгвістичного університету були відряджені до зарубіжних країн для стажування, читання лекцій, участі в міжнародних конференціях та семінарах. Понад 60 викладачів отримали наукові стипендії ДААД (Німецька академічна служба обмінів), фонду Фулбрайта (США), Міжнародного фонду “Відродження”, міністерств освіти Японії і Китаю.

За сприяння посольств Італії, Німеччини, Австрії, Швейцарії, Франції, Японії, Кореї та Ірану в лінгвістичному університеті започатковано роботу культурних центрів цих країн, де українські студенти знайомляться з культурою, історією, звичаями і традиціями, сучасним економічним та політичним життям зарубіжних країн.

На підставі угоди між лінгвістичним університетом та ЮНЕСКО з метою створення ефективного механізму співробітництва з відповідними міжнародними структурами у 1992 році створено першу в Україні кафедру ЮНЕСКО. У 2000 році згідно з рішенням XXX сесії Генеральної конференції ЮНЕСКО в Київському національному лінгвістичному університеті було проведено міжнародну конференцію “ЛІНГВАПАКС-VIII”, у роботі якої взяли участь провідні вчені-лінгвісти Франції, Німеччини, США, Іспанії, Італії, Швейцарії, Чехії, Польщі, Росії та інших держав. Відкрив конференцію Генеральний директор ЮНЕСКО пан Коїчиро Мацуура.

Київський національний лінгвістичний університет має сучасну навчально-матеріальну базу: 4 навчальні корпуси, обладнані сучасними технічними засобами, повністю комп’ютеризовану бібліотеку з фондом літератури понад 1 мільйон примірників, 8 читальних залів та 4 абонементи в навчальних корпусах і гуртожитках, 17 комп’ютерних класів на 255 робочих місць, підключених до міжнародної системи “Інтернет”, видавничий центр, сучасний спортивний комплекс, 4 гуртожитки, студентську їдальню, 4 кафетерії.

У студентському клубі університету працюють різноманітні творчі студії: театральна, вокальна, хореографічна, хорова, фольклорна та об’єднана студія клубів “Веселих і кмітливих”, до якої входять усі факультетські та інститутські команди університету, та ін. Актівий зал університету на 700 місць обладнано сучасною аудіо-, відео- та світлотехнікою. Найулюбленішими університетськими святами за традицією є “Дебют першокурсника”, Дні факультетів та інститутів, конкурс “Красуня університету”, “Свято останнього дзвоника” тощо.

Ректорат



ІНСТИТУТИ І ФАКУЛЬТЕТИ КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ЛІНГВІСТИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

ФАКУЛЬТЕТ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

готує фахівців таких кваліфікацій:

- ✓ філолог, викладач англійської та німецької мов і зарубіжної літератури;
- ✓ філолог, викладач англійської та французької мов і зарубіжної літератури;
- ✓ філолог, викладач англійської та іспанської мов і зарубіжної літератури;
- ✓ філолог, викладач фінської та англійської мов і зарубіжної літератури;
- ✓ філолог, викладач норвезької та англійської мов і зарубіжної літератури;
- ✓ філолог, викладач нідерландської та англійської мов і зарубіжної літератури;
- ✓ філолог, викладач шведської та англійської мов і зарубіжної літератури;
- ✓ філолог, викладач англійської мови та зарубіжної літератури, української мови і літератури;
- ✓ психолог з поглибленим знанням англійської мови;
- ✓ філолог, спеціаліст прикладної (комп'ютерної) лінгвістики.

УПЕРШЕ В УКРАЇНІ!

На факультеті англійської мови здійснюється підготовка фахівців за напрямом підготовки "ФІЛОЛОГІЯ":

"МОВА І ЛІТЕРАТУРА"

- ▶ **НОРВЕЗЬКА** мова і друга іноземна мова.
- ▶ **ФІНСЬКА** мова і друга іноземна мова.
- ▶ **НІДЕРЛАНДСЬКА** мова і друга іноземна мова.
- ▶ **ШВЕДСЬКА** мова і друга іноземна мова.

В Україні стрімко розвиваються економічні й культурні зв'язки з європейськими країнами, у тому числі з країнами Північної Європи, створюються спільні підприємства, відкриваються представництва міжнародних компаній та організацій, культурні центри – а це потребує висококваліфікованих фахівців з фінської, норвезької, шведської та нідерландської мов.

Майбутніх фахівців навчають висококваліфіковані викладачі норвезької, фінської, шведської та нідерландської мов, які є дипломованими спеціалістами у цій галузі.

Навчання проводиться в мовних лабораторіях, які обладнані найновітнішими технічними засобами. До послуг студентів відео- і комп'ютерні класи, бібліотека, читальний зал, сучасний спортивний комплекс.

Освітньо-кваліфікаційні рівні – бакалавр, спеціаліст, магістр.

Напрямок підготовки "Філологія" ("прикладна (комп'ютерна) лінгвістика"). Найсучасніша філологічна спеціальність, яка перебуває на перетині мовознавства та інформаційних технологій і займається дослідженням і створенням комп'ютерних лінгвістичних систем.

Освітньо-кваліфікаційні рівні – бакалавр, спеціаліст, магістр.

Кваліфікація бакалавра – бакалавр філології, фахівець з автоматичного опрацювання лінгвістичної інформації зі знанням англійської мови.

Кваліфікація спеціаліста – спеціаліст з філології, спеціаліст з автоматичного опрацювання лінгвістичної інформації зі знанням двох іноземних мов.

Кваліфікація магістра – магістр філології, розробник автоматичних лінгвістичних систем з поглибленим знанням двох іноземних мов.

Випускники напряму підготовки "**Філологія**" ("**прикладна (комп'ютерна) лінгвістика**") – це фахівці з конструювання комп'ютерних лінгвістичних систем (розпізнавання й синтезу усного мовлення; комп'ютерного автоматичного аналізу письмових текстів; автоматичного транскрибування; індексування (визначення теми документа); реферування; інформаційного пошуку; редагування; перекладу, діалогу; розуміння й генерування текстів; лінгвістичних навчальних систем).

У навчальному плані:

- **цикл гуманітарних і соціально-економічних дисциплін** (історія України, основи економічної теорії, культурологія, логіка, основи політології, основи правознавства та ін.);
- **цикл фундаментальних дисциплін** (вступ до мовознавства, основи прикладної і комп'ютерної лінгвістики, вища математика, дискретна математика, загальне і прикладне мовознавство, теорія ймовірностей і математична статистика);
- **цикл професійно орієнтованих дисциплін** (англійська мова, німецька мова, сучасна українська мова, інформаційні технології в лінгвістичних дослідженнях, програмування, лінгвотриєтрія, комп'ютерні розпізнавання і синтез усного мовлення, лінгвістичне моделювання, системи машинного перекладу, комп'ютерна лексикографія, математична лінгвістика, комп'ютерний аналіз та ін.).

Фахівець може працювати:

- у будь-яких організаціях, де здійснюється автоматичне опрацювання текстів;
- у видавництвах;
- у вищих навчальних закладах, які готують фахівців з прикладної (комп'ютерної) лінгвістики та інформатики;
- у науково-дослідних установах.

Фахівець здатний виконувати таку професійну роботу:

- здійснювати автоматизований/автоматичний аналіз мовного матеріалу;

- працювати з комп'ютерними лінгвістичними системами;
- програмувати дидактичні задачі;
- перекладати фахову літературу;
- розробляти програмне забезпечення лінгвістичних систем.

Маючи такі знання, знайти роботу можна завжди!

Адже комп'ютери є скрізь, а знання іноземних мов потрібне завжди і всім!

ФАКУЛЬТЕТ ФРАНЦУЗЬКОЇ МОВИ готує фахівців з кваліфікацією

- ✓ філолог, викладач французької та англійської мов і зарубіжної літератури.

ФАКУЛЬТЕТ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ готує фахівців з кваліфікацією

- ✓ філолог, викладач німецької та англійської мов і зарубіжної літератури.

ФАКУЛЬТЕТ ІСПАНСЬКОЇ МОВИ готує фахівців з кваліфікацією

- ✓ філолог, викладач іспанської та англійської мов і зарубіжної літератури.

ФАКУЛЬТЕТ ПЕРЕКЛАДАЧІВ готує перекладацькі кадри з англійської, німецької, французької, іспанської, італійської, новогрецької мов, забезпечує поглиблене вивчення ще однієї іноземної мови (за бажанням – і більше).

- ☉ Ми маємо шість спеціалізованих кафедр: англійської мови факультету перекладачів, англійської філології факультету перекладачів, романських мов і перекладу, німецької мови і перекладу, класичної і новогрецької філології, теорії і практики перекладу.
- ☉ У нас працюють висококваліфіковані й досвідчені викладачі, які володіють сучасними ефективними методиками викладання іноземних мов.
- ☉ Ми маємо обладнані найновішими технічними засобами мовні лабораторії, комп'ютерні кабінети, бібліотеку, читальний зал, відео- та кінокласи.
- ☉ Ми співпрацюємо з провідними методичними центрами навчання іноземних мов: Британською Радою, Американським Домом, Французьким культурним центром, Інститутом Гете, Італійським культурним центром, Спілкою "Данте Аліґ'єрі", фундацією М.Крістенсена (США).

ПРОГРАМОЮ ПІДГОТОВКИ ПЕРЕДБАЧАЄТЬСЯ:

- поглиблене вивчення двох, а за бажанням і більше, іноземних мов;
- опанування різних типів перекладу: письмового, усного, послідовного і синхронного;
- освоєння комп'ютерної техніки;
- вивчення філологічних дисциплін та сучасних методів лінгвістичних досліджень.

ЕКОНОМІКО-ПРАВОВИЙ ІНСТИТУТ готує менеджерів-економістів для ринку товарів і послуг зі знанням двох західноєвропейських мов та юристів зі знанням двох західноєвропейських мов.

Те, що відповідає потребам сьогодення в Україні!

В Економіко-правовому інституті Київського національного лінгвістичного університету здійснюється підготовка фахівців із сучасних спеціальностей: **«Менеджмент організацій»** (зі знанням англійської і другої західноєвропейської (за вибором студентів) мови); **«Правознавство»** (зі знанням англійської і другої західноєвропейської (за вибором студентів) мови).

Навчальні програми побудовані таким чином, що разом з опануванням сучасних спеціальностей менеджера-економіста і юриста випускники отримують ґрунтовну підготовку з двох іноземних мов, знання яких украй необхідне для цих професій.

ІНСТИТУТ СХІДНИХ МОВ готує викладачів та перекладачів з китайської, японської, корейської, турецької, арабської і перської мов, мови гінді та однієї західноєвропейської мови (англійської).

ДО ВСІХ, ХТО ХОЧЕ ОТРИМАТИ ПРЕСТИЖНУ І ПЕРСПЕКТИВНУ СПЕЦІАЛЬНІСТЬ!

«Якими мовами Ви володієте?» – Це перше запитання до кожного, хто хоче влаштуватися на серйозну роботу.

В Інституті східних мов Київського національного лінгвістичного університету вивчаються 8 мов: одна із 7 східних (японська, китайська, корейська, арабська, турецька, перська, мова гінді) та 1 західна (англійська), передбачена можливість вивчення третьої іноземної мови.

Зараз в Інституті навчається майже 500 студентів, з якими працюють досвідчені викладачі, у тому числі й носії східних мов.

В Інституті видається збірник наукових праць викладачів і студентів. Молоді науковці беруть активну участь у міжнародних та вітчизняних заходах з питань сходознавства.

В інституті проводяться Всеукраїнські студентські олімпіади зі східних мов і студентські наукові конференції. Інститут співпрацює з посольствами країн Далекого, Середнього і Близького Сходу в Україні, а також з вищими навчальними закладами східних країн.

У рамках науково-культурного обміну викладачі, аспіранти і студенти Інституту східних мов проходять стажування, підвищують фахову кваліфікацію в університетах країн Сходу, з якими підписані договори про співробітництво.

Наші випускники працюють в державних і комерційних структурах в Україні та за кордоном.

Знання східних і західних мов – це безцінний скарб, яким Ви зможете оволодіти і який відкриває Вам нові перспективи у житті!

З 2007 року Інститут східних мов уперше розпочав підготовку фахівців з напрямку "Філологія" ("переклад" – мова гінді та англійська мова). Гінді – мова другої за кількістю населення, площею і темпами економічного розвитку країни

Сходу. Останнім часом значно прогресують взаємини України з Індією – у дипломатичній, економічній, культурній, освітній сферах. Разом з тим, у розвиткові цих відносин відчувається значний брак фахівців зі знанням мови гінді, тому широкими є сфери потенційного працевлаштування майбутніх випускників – це дипломатичні установи, торговельні представництва, індійські компанії й підприємства, які працюють в Україні, та українські фірми, які працюють в Індії, освітні установи, в яких викладається мова гінді. Вивчаючи мову гінді в Інституті східних мов, Ви:

- отримаєте глибокі фахові знання з мови гінді й набудете ґрунтовної загальнолінгвістичної підготовки;
- долучитесь до історії й культури Індії – однієї з найбільш давніх країн світу;
- отримаєте диплом перекладача мови гінді й англійської мови, який стане ключем до подальшого працевлаштування.

У навчальному плані з мови гінді:

- значна кількість годин на вивчення мови гінді, яка дозволить досконало вивчити мову;
- ґрунтовна професійно орієнтована підготовка, яка включає лінгвістичні й перекладознавчі дисципліни;
- вивчення другої іноземної (англійської) мови на рівні першої східної мови;
- наявність спеціальних дисциплін історичного та культурологічного циклу, які занурять Вас у дивовижний світ Індії;
- дисципліни, які дозволять на серйозному рівні оволодіти навичками використання комп'ютерної техніки.

До послуг студентів висококваліфіковані викладачі, Центр вивчення мови гінді й індійської культури, спеціалізовані лінгфонні лабораторії й аудиторії, обладнані сучасною відео-, аудіо- та комп'ютерною технікою.

Сьогодні мова гінді – це екзотика, яка стане заporукою Вашої блискучої кар'єри у майбутньому.

ФАКУЛЬТЕТ ЗАОЧНОГО І ВЕЧІРНЬОГО НАВЧАННЯ КНЛУ надає чудову можливість вивчати одну або дві іноземні мови (англійську, іспанську, німецьку, французьку) без відриву від виробництва.

Факультет готує філологів, викладачів іноземних мов та зарубіжної літератури, перекладачів, менеджерів-економістів та юристів зі знанням іноземних мов за такими кваліфікаціями:

- ✓ філолог, викладач англійської мови і зарубіжної літератури;
- ✓ філолог, викладач німецької мови і зарубіжної літератури;
- ✓ філолог, викладач іспанської мови і зарубіжної літератури;
- ✓ філолог, викладач французької мови і зарубіжної літератури;
- ✓ філолог, перекладач англійської мови;
- ✓ менеджер-економіст зі знанням англійської мови;
- ✓ юрист зі знанням англійської мови.

ЕКСТЕРНАТ готує викладачів англійської, німецької, французької, іспанської, китайської, японської мов, перекладачів англійської, німецької, французької, італійської, новогрецької, китайської, японської, корейської, арабської, перської і турецької мов, практичних психологів. Навчання ведеться на контрактній основі.

Ви бажаєте отримати диплом про вищу освіту та оволодіти престижною спеціальністю викладача, перекладача, практичного психолога?

Але, на жаль, не маєте часу відвідувати лекції та практичні заняття... Хоч і впевнені, що можете самостійно готуватись до заліків та екзаменів!!!

У цьому випадку запрошуємо Вас до

ВІДДІЛЕННЯ ЕКСТЕРНАТУ

Київського національного лінгвістичного університету!

Екстернат є особливою формою навчання осіб (екстернів) для здобуття відповідного рівня вищої освіти шляхом самостійного вивчення навчальних дисциплін і складання заліків, екзаменів та проходження інших форм підсумкового контролю.

Тривалість екстернату не регламентується тривалістю навчання, визначеного навчальним планом.

Прийом в **екстернат** здійснюється для підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем “бакалавр” з таких напрямів підготовки:

напрямок підготовки “філологія” (“мова і література”):

- (англійська мова і друга іноземна мова);
- (німецька мова і друга іноземна мова);
- (іспанська мова і друга іноземна мова);
- (французька мова і друга іноземна мова);
- (китайська мова і друга іноземна мова);
- (японська мова і друга іноземна мова);

напрямок підготовки “філологія” (“переклад”):

- (англійська мова і друга іноземна мова);
- (німецька мова і друга іноземна мова);
- (французька мова і друга іноземна мова);
- (італійська мова і друга іноземна мова);
- (новогрецька мова і друга іноземна мова);
- (китайська мова і друга іноземна мова);
- (японська мова і друга іноземна мова);
- (турецька мова і друга іноземна мова);
- (арабська мова і друга іноземна мова);
- (перська мова і друга іноземна мова);
- (корейська мова і друга іноземна мова);

напрямок підготовки “психологія”.

ФАКУЛЬТЕТ СЛОВ'ЯНСЬКИХ МОВ (для іноземних громадян) готує викладачів української мови і літератури, російської мови і літератури та однієї із західноєвропейських мов (англійської, німецької, французької, іспанської), а також перекладачів з української, російської, англійської, німецької, французької та іспанської мов. Навчання здійснюється на контрактній основі.

ПІДГОТОВЧЕ ВІДДІЛЕННЯ (для іноземних громадян) забезпечує оволодіння іноземними громадянами українською і російською мовами для подальшого їх вступу до навчальних закладів України. Навчання ведеться на контрактній основі.

ЦЕНТР ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ТА ЕКСТЕРНАТУ як один із підрозділів Київського національного лінгвістичного університету створено у 1962 році. Основними напрямками діяльності центру є перепідготовка фахівців, підвищення кваліфікації викладачів іноземних мов, стажування з іноземних мов і методики викладання. За час його існування у центрі через різні форми післядипломного навчання пройшли понад 15 тисяч викладачів і вчителів іноземних мов.

ДРУГА ВИЩА ОСВІТА – в одному з найпрестижніших вищих навчальних закладів України!

Центр здійснює перепідготовку фахівців на базі вищої освіти за спеціальностями:

- ✓ **“Мова і література”** (англійська, німецька, французька, іспанська мови) – термін навчання 2 роки.
- ✓ **“Переклад”** (англійська, німецька, французька, іспанська, італійська мови) – термін навчання 3 роки.

Форма навчання – денна, навчання платне.

Зарахування проводиться на конкурсній основі за сумою балів сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти.

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ВИКЛАДАЧІВ ІНОЗЕМНИХ МОВ

Центр набирає групи викладачів для проходження підвищення кваліфікації зі спеціальності “мова і література” (англійська, німецька, французька, іспанська мови).

Термін навчання – 1 семестр.

Форма навчання – денна, навчання платне.

Гуртожиток надається (за додаткову оплату).

ПІДГОТОВЧЕ ВІДДІЛЕННЯ З ІНОЗЕМНИХ МОВ

здійснює підготовку майбутніх абітурієнтів для вступу до КНЛУ та інших вищих навчальних закладів України. На відділення довузівської підготовки приймаються учні 10–11-х класів і випускники шкіл, які мешкають у м. Києві та за його межами (іногородні).

Для іногородніх слухачів заняття відбуваються двічі на місяць у неділю. Набір іногородніх слухачів відбувається шляхом письмового тестування у другу і третю неділі вересня.

Для слухачів, які мешкають у м. Києві та його приміській зоні, заняття відбуваються двічі на тиждень у дні, передбачені розкладом у вечірній час (з 17:00 до 20:00). Слухачам пропонуються заняття з іноземної мови (англійської, німецької, французької) – 6 академічних годин на тиждень та з української мови – 2 академічні години на тиждень.



Групи формуються за результатами вступного тестування з іноземної мови, яке проводиться щодня протягом вересня з 10:00 до 17:00 (крім вихідних).

Навчання на відділенні довузівської підготовки проводять викладачі КНЛУ за авторськими програмами відповідно до рівня груп.

Рівень володіння іноземною мовою визначається за допомогою вступного тестування.

Після закінчення відділення довузівської підготовки видається сертифікат встановленого зразка.

Навчання на відділенні здійснюється на платній основі.

Наша адреса: м. Київ, вул. Велика Васильківська, 73, каб. 116. Телефон для довідок: 289-84-95.

НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ІНТЕНСИВНОГО НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ

проводить навчання школярів, абітурієнтів і дорослих у групах різних рівнів (від нульового до підвищеного).

Навчання на контрактній основі проводять викладачі КНЛУ за авторськими програмами комунікативного спрямування на базі сучасних підручників та досягнень світової методики.

Для зарахування до груп проводиться тестування і співбесіда з метою визначення рівня володіння іноземною мовою.

Форми навчання: денна і вечірня.

Термін навчання: від 3 місяців до 2 років.

Програмою передбачається:

- англійська, німецька, французька, іспанська, українська мови для абітурієнтів (підготовчий курс для вступу до КНЛУ та інших вищих навчальних закладів України);
- поглиблене вивчення англійської, німецької, французької, іспанської мов для школярів 5 – 11 класів;
- ділова англійська, німецька, французька, іспанська мови для роботи з іноземцями, для навчання і роботи за кордоном.

Науково-методичний центр інтенсивного навчання іноземних мов знаходиться на 4 поверсі корпусу № 1 КНЛУ, ауд. 401-409, тел. 287-60-28.